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Справа Тимошенко: у
Європарламенті поставили
під сумнів законність
розслідування
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Ситуація навколо "Батьківщини" і Юлії Тимошенко стала
предметом обговорення найбільшої фракції Європарламенту

2 хв

 ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Міхаель Галер розкритикував розслідування справи Юлії Тимошенко (фото: Getty Images)

Справа лідерки "Батьківщини" Юлії Тимошенко викликала
занепокоєння у Брюсселі через обшуки без рішення суду та
обмеження її дипломатичної діяльності. Євродепутати
закликають забезпечити прозорість та справедливість
процесу.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на допис одного із
представників Європарламенту, доповідача по Україні, члена
Європейської народної партії Міхаеля Галера у Х.

Читайте також: Справедливий мир та відбудова: досвід
Тимошенко може стати ключовим для України, - експерт

За його словами, команда захисту Тимошенко не має доступу
фактично до єдиного доказу - оригінального аудіофайлу
записаної розмови.

"Все це порушує базовий принцип кримінального провадження -
рівність сторін у змагальному процесі та ставить під сумнів
неупередженість та законність всього розслідування", - вважає
депутат Європарламенту від Німеччини.

Європейський політик наголосив, що команда захисту
Тимошенко має отримати доступ до оригінального аудіофайлу
для проведення незалежного розслідування.

Галер також закликав не перешкоджати Тимошенко у
здійсненні парламентській дипломатії та співпраці з
європейськими й міжнародними партнерами.

"Їй слід дозволити здійснювати парламентську дипломатію та
політичний обмін, яких Україна, а також її європейські та
міжнародні партнери так потребують у ці важкі часи", - вважає
політик.

Що цьому передувало

Нагадаємо, раніше ПАРЄ виступила проти переслідувань
Тимошенко, закликавши забезпечити чесне розслідування
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У спеціальній письмовій декларації вказано на порушення
принципу змагальності сторін, ігнорування практики ЄСПЛ і
масові спекуляції під час розгляду справи лідерки
"Батьківщини".

Експерти також вказують на ризики, що стосуються погіршення
перспектив вступу України в ЄС у зв’язку з політичним
переслідуванням політикині.

Наразі готується чергова доповідь Європарламенту щодо
України, яка має бути оприлюднена вже наступного місяця.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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